

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ
ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

ΠΟΣΕΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΩ;

Μέχρι δύο (2). Δηλαδή μία αίτηση σε νοσοκομείο που δίνει πλήρη άσκηση και μια αίτηση σε νοσοκομείο που δίνει μερική άσκηση. Μόνο για τις ενιαίες ειδικότητες.

ΑΝ ΥΠΟΒΑΛΩ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ 2 ΑΙΤΗΣΕΙΣ;

Κάθε αίτηση παίρνει ένα αριθμό αίτησης.

ΠΟΙΕΣ ΩΡΕΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΩ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ.

Μετά την έναρξη της ψηφιακής κατάθεσης, το σύστημα λειτουργεί διαρκώς. Ως εκ τούτου, μπορείτε να υποβάλλετε οποτεδήποτε την αίτηση μέσω της [Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας Υποβολής Αιτήσεων](#) σύμφωνα με τις οδηγίες υποβολής.

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΕΠΙΚΥΡΩΣΩ ΜΕ ΤΟ ΓΝΗΣΙΟ ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΝ ΥΠ. ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ;

Ναι. Για την εξασφάλιση της ταυτοπροσωπίας λόγω μη φυσικής παρουσίας, χρειάζεται η επικύρωση του γνησίου της υπογραφής στην αίτηση και στην υπεύθυνη δήλωση.

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΗΣΩ Η ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΩ ΚΑΤΙ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ;

Αν το γνήσιο της υπογραφής στην υπεύθυνη δήλωση σας έχει γίνει μέσω **gov.gr** δεν χρειάζεται να αποστείλετε το φυσικό αρχείο.

Μόνο στη περίπτωση που η υπεύθυνη δήλωση δεν είναι από το **gov.gr** θα πρέπει να αποσταλεί άμεσα το φυσικό αρχείο τόσο της πρωτότυπης υπεύθυνης δήλωσης όσο και της πρωτότυπης αίτησης επικυρωμένες για το γνήσιο της υπογραφής.

Ταχυδρομικές διευθύνσεις αποστολής των αντίστοιχων Περιφερειακών Ενότητων.

Δ/ση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Μ.Ε.Θεσσαλονίκης	26 ^{ης} Οκτωβρίου 64, 54627, Θεσσαλονίκη
Δ/ση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ημαθίας	Μητροπόλεως 44, 59132, Βέροια
Δ/ση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Κιλκίς	Ανδρέα Παπανδρέου 3, 61100, Κιλκίς
Δ/ση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Πέλλας	Διοικητήριο, 58200, Έδεσσα
Δ/ση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Πιερίας	28 ^{ης} Οκτωβρίου 40, 60132, Πιερία
Δ/ση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Σερρών	Μεραρχίας 36, 62110, Σέρρες
Δ/ση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Χαλκιδικής	Διοικητήριο, 63100, Πολύγυρος

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΑΝ ΚΑΤΑΘΕΣΩ ΕΛΛΙΠΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ;

Οι αιτήσεις που θα έχουν ελλιπή δικαιολογητικά θα ακυρωθούν.